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Majority of Americans Support Impeachment (c3) 
 
Since returning to office, the MAGA regime and its billionaire allies have taken aggressive actions that 
many view as a hostile takeover of our government institutions. These actions include repeated 
violations of our constitutional rights and disregard for the fundamental principles of liberty and justice 
for all. Most Americans see impeachment as the legitimate and necessary response to defend the 
Constitution and protect democratic governance.  
 

Key Findings 
➢​ A majority of likely voters support impeaching Trump (52%), including a majority of 

independents (55%). Support is also strong among Democratic voters (84%), and a fifth of 
Republican voters (20%) also support this move.1  

 
○​ The vast majority of those who support impeachment do so strongly (71%), while 29% 

support impeachment somewhat. 
○​ Voters of color are the strongest supporters of impeachment, with 66% of Latinos and 

65% of Black voters endorsing this move, compared to 47% of white voters.  
➢​ Nearly half of likely voters (46%) believe Congress has a duty to pursue impeachment, 

including 80% of Democratic voters and 52% of independents.1   
○​ Fewer than a fifth (17%) want Congress to refrain from impeachment out of concern that 

it would fail, seem performative, or politically damage its supporters. The other 
two-fifths (38%) reject the idea that any impeachable offenses have occurred. 

➢​ Support for impeachment is now on par with the levels seen during the two most recent 
impeachment proceedings — even before a full public case has been presented. .2 This 
moment offers an opportunity to build that case for the American public and demonstrate that 
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elected leaders are committed to upholding their oaths and are willing to act boldly to protect 
our freedoms, our families, and our futures.  

 
All of Research Collaborative’s work is done in close thought partnership with ASO Communications and in 
collaboration with our team of research partners: David Binder Research, Data for Progress, HIT Strategies, and 
Lake Research Partners.  
 
_____________________ 
1 National survey of likely voters, n1171, Data for Progress/Research Collaborative/ASO Communications, April 18-21, 2025. 
2 Rakich, N. (2021, January 11). Slightly More Americans Are Ready To Impeach Trump This Time Around. Five Thirty Eight. 
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